

**COUNTY OF MARIN, CALIFORNIA**

**ADDENDUM NUMBER: ONE (1)**

**Request for Proposal (RFP)**

**Business Process & Operations Improvement Project**

**SEPTEMBER 28, 2011**

---

Note the attached additions, deletions and/or changes to the response to vendor questions. Please sign and return this addendum with your proposal.

- Corrected typographical errors in questions 26 and 29
- Modified the answer to question 31
- Modified the answer to question 33

**ACKNOWLEDGMENT OF ADDENDUM NUMBER ONE (1) TO RFP**

COMPANY NAME: \_\_\_\_\_  
(PRINT)

SIGNATURE: \_\_\_\_\_

NAME & TITLE: \_\_\_\_\_  
(PRINT)